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LIGHT
ÎNDEPĂRTAREA SPECIFICĂ A RIBOFLAVINEI, 
RESPECTÂND TOTALMENTE IDENTITATEA VINULUI

COMPOZIȚIE

Derivați de chitină de origine fungică (Aspergillus niger) și drojdie inactivată specifică
provenind din procesul inovator X-PRO®, caracterizat printr-o capacitate ridicată 
de stabilizare a redoxului.

CARACTERISTICI

X-PRO® LIGHT este sub formă de praf, de culoarea chihlimbarului, cu o aromă caracteristică 
foarte ușoară.
X-PRO® LIGHT este cea mai elegantă soluție pentru îndepărtarea selectivă a riboflavinei, un agent
fotosensibil care provoacă alterarea senzorială neplăcută numită gout de lumière (gust de lumină) în vinuri.
Sinergia dintre derivații de chitină selectați în mod specific de departamentul nostru de Cercetare 
și Dezvoltare și o drojdie specială inactivă X-PRO® permite îndepărtarea acesteia, păstrând structura 
intactă și profilul aromatic al vinului. X-PRO® LIGHT conferă vinului o capacitate remarcabilă de 
gestionare a reacției de redox, care contracarează în mod eficient și natural oxidarea în vinuri, 
astfel, se previne în continuare apariția gout de lumière și se păstrează intacte caracteristicile lor 
mai aromate în timp.
X-PRO® LIGHT are o activitate stabilizatoare împotriva argumentelor legate de metal.
X-PRO® LIGHT are un bun efect de limpezire.
 
UTILIZARE

Aplicați X-PRO® LIGHT dacă îndepărtarea selectivă a riboflavinei din vin este considerată necesară 
în raport cu valorile ridicate, în special în cazul vinurilor îmbuteliate în sticle albe și/sau sticle slab 
protejate de impactul cu lumina.
De asemenea, trebuie remarcat faptul că X-PRO® LIGHT are o acțiune bună de atenuare a turbidității, 
deoarece are capacitatea de a facilita precipitarea substanțelor suspendate.
X-PRO® LIGHT la nivel senzorial este absolut discret și elegant, intervenind asupra buchetului vinului 
numai pentru păstrarea acestuia, îmbunătățind în general echilibrul pe cerul gurii.
Poate fi utilizat încă din primele etape de fermentare post-alcoolică și este cel mai bine aplicat la 
sfârșitul maturării pe boștină fine sau în prepararea vinurilor pentru îmbuteliere.
Interesant în aceste faze este acțiunea sinergică care poate fi exprimată prin utilizarea în comun 
a dozelor moderate de PREMIUM® STAB SG, taninul care sa dovedit cel mai funcțional 
în această aplicație.
De asemenea, recomandăm utilizarea X-PRO® LIGHT în combinație cu limpezirile tradiționale, 
conform celor mai clasice secvențe de produse. În orice caz, departamentul tehnic 
Enologica Vason vă stă la dispoziție.

Atunci când se utilizează X-PRO® LIGHT, respectați normele legale în vigoare.
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MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă X-PRO® LIGHT în 10 părți de apă la temperatura camerei, apoi se adaugă
în masa care trebuie tratată, amestecând cu atenție.

DOZARE

de la 20 la 80 g/hL. 

AMBALAJ

Pachete din polilaminat de 0,5 kg.

PĂSTRARE

Păstrați într-un loc răcoros și uscat. Resigilați bine pungile deschise.

PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos 
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